



近百校友一同開啟大會特別安排、閃耀着「Thank You」字樣的風扇，為校友捐贈銘謝牌匾揭幕。

校友捐贈銘謝牌匾 揭幕典禮

為答謝一直熱心支持中大的校友，大學於校友日當日（11月26日）舉行校友捐贈銘謝牌匾揭幕典禮。典禮雖因天雨關係移師至大學見龍閣舉行，仍無阻校友熱誠，近百校友出席活動，並由副校長霍泰輝教授主禮。

2010至14年期間，校友捐款總額近港幣二億元，是次揭幕的校友捐贈銘謝牌匾刻有2010至14年期間年度捐款逾港幣五萬元的校友芳名。當日近百校友出席活動，見證牌匾揭幕。霍泰輝副校長於致辭時感謝中大校友鼎力支持中大發展，讓中大能於不同範疇投放更多資源，培育優秀後進，惠澤中大同學。霍副校長亦

喜見校友近年自發成立「中大校友傳承基金」，團結校友，傳承捐獻文化。隨着一眾嘉賓開啟大會特別設計的揭幕道具——閃耀着「Thank You」字樣的風扇，校友捐贈銘謝牌匾亦於投射影片中正式揭幕。

校友園位於校園中部、大學泳池西側草坪，於大學40周年（2003年）為鳴謝校友對中大的支持而設立，園內兩棵相連的高山榕樹，寓意中大校友與母校心連心，為大學發展努力。除了是次揭幕的銘謝牌匾外，大學亦分別於2005年及2010年於校友園為2003至09年期間捐款的校友樹立銘謝牌匾。

校友捐贈銘謝牌匾揭幕



副校長霍泰輝教授為揭幕典禮主禮嘉賓。



張宏懿校友為是次揭幕典禮擔任司儀。

Thank You!

2010至14年校友捐款人



2010



2011



2012



2013



2014